HOBOE 3HAHWUE (amasoHn)
MeTtoa npo6 n owmnboOK

NMpunpaatb nepemeHHOM NOOOEe NnpaBaonoaobHoe
3Ha4YeHue

i

NoactaBuTb ero B yYpaBHEHUNe

sBnsietca
KOpHeM
ypaBHeHUA?

_ Y4yycb yyumsbcs




HOBOE 3HAHWE (3maJsioH)

loka3aTb, UTO

npyrux
peLleHnn HeT B3AaTb apyroe

I npaBsgonogooHoe
3Ha4YeHue

3anucaTtb nepeMeHHoOM
oTBeT

_ Y4yycb yyumsbcs




HOBOE 3HAHWE (3maJsioH)

1. NMpunaatb nepemeHHOU nNOboOE
npaBgonoaobHoe 3HavyeHue.

2. [loacTtaBUTbL €ro B ypaBHeHUe.

3. Hantn 3Ha4yeHue neBOon U NpaBoOM 4YacTu
ypaBHEHUA U CPABHUTb NOJTyYEHHbIe
yucna.

4. Ecnun 3Ha4yeHUsA He paBHbI, TO NEPEenNTHU K
NYHKTY 1, ecnn 3Ha4YeHus paBHbIl, TO
NnepenuTy K NYHKTY 5.

5. lokasaTb, YTO APYrUX peLueHUn Her.

_ Yuycb yyumsbcs




HOBOE 3HAHWUE (amasoHn)

AnropmTm pelueHus 3agad TpeTbero Tuna

BHuMaTenbHO npoyuTaTb YCNOBUE U BONPOC
3agaym

lMpoBepUTb COOTBETCTBME MeXAy eanHULaAMMN
U3MepeHunsa BesriIn4uH
(npu He06XO0ANMOCTHU BbLINOSIHUTb UX

npeobpasoBaHue)
!

Onpeoenutb B3aMMOCBA3U MeXAay
ONMUCaHHbLIMU B HEUN BeNTMYNHaAMM.
!
O6G03Ha4YnUTbL OOHY N3 HEU3BECTHbLIX BEeJSIUYUH
oykBOU

_ Yuycb yyumsbcs




Bbipa3ntb octanbHble HEM3BECTHbIE BEJIMYUHDI
yepe3 BBeAEHHYHO OYKBY
(ecnu HeoOXxogumoO, 3anncaTb B3aMMOCBSA3b B
Buae oopmyn,
NOCTPOUTb CXeMy, Tabnuuy)
!

CoctaBuTb ypaBHEHMUE
l

Ecnun BO3MOXHO, yNPOCTUTbL YpaBHEHUE U
pewnTb ero MeTtoaom npoo6 n onookK

|
OTBeTUTL Ha BOMPOC 3apayu (NpoBepuUTb OTBET
Ha COOTBETCTBME eAMHULIAM CYEeTa UINu
n3mMmepeHwus)

_ Yuycb yyumsbcs




TPEHUPYEMCA NMPUMEHATD
HOBbIE SHAHUA

Ne 168 (2), cTp. 43

[lepeBeau ycnoBue 3agayvm Ha
MaTeMaTU4YeCKUn A3biK U HaNau
pelleHne MeTogoM npood u oLKnOOK.

_ Y4yycb yyumsbcs




CAMOIMPOBEPKA PABOTbI B NAPAX
Ne 168 (2), cTp. 43

OnvHa, cm | LUnpuHa, cm |Mnowaab, cm?

x+9 X (x+9) - xunn 90
x(x + 9)="90
ecrmx=6,T06 - (6+9)=90
(BepHO)

ecnn x<6, To x(x+9)<90
ecnu x> 6, To x(x+9)>90

OTBeT: agnuHa 15 cm, WwMpuHa 6 cm

_ Yuycb yyumsbcs




